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A. Feladatok

1. Hatdrozza meg az alabbi fliggvények egy primitiv fiiggvényét: (10 4+ 8 + 6 pont)
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2. Igazolja, hogy —1 < z <1 esetén
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Lgfeljebb mekkora lehet a két oldal eltérése? (7 pont)
3. Végezze el az
s @2
z+1
fiiggvény teljes diszkusszidjat! (14 pont)

B. Definicidk, tételek

(6 x 4 pont)

1. Definialja a Lagrange-féle interpolaciés polinomot!
2. Mondja ki a L’Hospital szabélyt (az + — a + 0, g(x) — oo alakot)!

3. Mondja ki a differencidlhaté fiiggvény szigori minimuma létezésének sziikséges, illetve
elegendd feltételét (az elsé derivalt segitségével)!

4. Mit ért azalatt, hogy az f fliggvény az a helyen —+ jelvaltd?
5. Mondja ki az oszcillaciés kritériumot!
6. Mondja ki a helyettesitéses integral formuldjat (a Riemann-integralrdl sz6l6 alakban)!

C. Tovabbi kérdések
(3 x 7 pont)

1. Legyen p egy olyan n-edfokid polinom, amelynek pontosan n kiilonb6z6 valés gyoke van.
Lehet-e a) p’-nek; b) p”’-nek tobbszoros gyoke?

2. Hol differencidlhaté az arcsin(cos x) fliggvény?

3. Az f : [1,00) — R fiiggvényrél tudjuk, hogy létezik az [ f(z) dz improprius integralja.
Igaz-e, hogy sziikségképpen f(x) — 0, ha z — oo?

Ugyeljen a megfeleld indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazésra, feltételekre a

B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat frasa kézben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem hasznalhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytijtemény.

J6 munkat!



